
Wartung und Reparatur

Nachhaltige Erhaltung der Pumpenleistung
Bei Reparaturen an Ihren Pumpen ist GEA ein verlässlicher 
Partner, der sämtliche Arbeiten mit Sorgfalt und Präzision 
durchführt. 

Bei der Inspektion der Pumpen orientieren wir uns an kunden­
freundlichen Lösungen, die sich im Rahmen der Qualitäts­
richtlinien sowie Ihrer individuellen Spezifikationen bewegen. 
Dabei prüfen wir unter anderem sorgfältig die Machbarkeit 
einer kostengünstigen Reparatur. Beschädigte Teile können 
oftmals durch Nacharbeit Wiederverwendung finden. Dies 
sorgt neben den wirtschaftlichen Gesichtspunkten auch für 
eine ressourcenschonende Materialnutzung.

Unsere umfassende Bevorratung an Verschleißteilen gewähr­
leistet eine schnelle und fachgerechte Überholung der Pumpe 
bei uns im Werk.

Unser Know-How ist Ihr Plus 
Unsere qualifizierten Pumpenexperten stehen für eine optimale 
Instandsetzung. Mit langjähriger Erfahrung entwickeln sie 
aus Problemstellungen zielgenaue Lösungen.

Sämtliche Pumpen werden abschließend an unserem Prüf­
stand für die gewünschten Parameter abgenommen. Darüber 
hinaus sprechen wir Ihnen eine Empfehlung für ein zuge­
schnittenes präventives Wartungsprogramm sowie für die 
Ersatzteilbevorratung aus.

Unsere Lifetime Services für Ihre Pumpen

Fachgerechte Reparatur 
zur Erhaltung Ihrer  
Pumpenleistung



Vertrauen Sie unserer Serviceleistung

Service-Einsätze nach jedem Bedarf

Ihre Vorteile bei Einsenden Ihrer Pumpe  
zur Reparatur 
• Fachgerechte Instandsetzung mit derselben Präzision  

und Qualität wie bei Neuproduktion 
• Ihre Prozesse vor Ort bleiben dadurch völlig unbeeinflusst 
• Kosteneinsparung durch Nacharbeit statt Neukauf der 

benötigten Teile bei GEA Hilge 
• Umrüstung Ihrer Pumpe bei veränderten Produktions­

bedingungen oder Anwendungen möglich 
• Originalersatzteile und ­zeugnisse 
• Abschließende Prüfstandsabnahme stellt Leistung und 

Qualität nach der Reparatur sicher 
• Angebot zur Beratung nach ermittelter Fehlerursache  

für künftigen fachgerechten Betrieb der Pumpe 
• Mietpumpe zur Überbrückung möglich

Für Ihre Pumpen im Einsatz: Das GEA Hilge Technical Service Team

GEA Hilge  

Niederlassung der GEA Tuchenhagen GmbH

Hilgestraße 37–47

55294 Bodenheim, Deutschland

Tel +49 6135 7016-0 

Fax +49 6135 1737
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Sie möchten eine vorausschauende Wartung oder eine 
ungeplante Reparatur bei Ihnen im Hause durchführen 
lassen?  
Sie suchen Beratung um Ihre Prozesse zu optimieren?  
Gerne bieten wir Ihnen unseren Vor­Ort Service an. 

Fehlersuche – schnelle Hilfe, wenn Sie sie brauchen.  
Die Durchführung von Reparaturen und Modifikationen vor 
Ort inklusive aller benötigten Teile übernehmen wir gern.

Geplante Instandhaltung kostet weniger als Störungsbe­
seitigung. Unsere geschulten Pumpenspezialisten erledigen 
sie schnell und zuverlässig. GEAs präventive Wartungspro­
gramme halten Anlagen und Geräte betriebsbereit und 
verlängern deren Lebensdauer. 

Sie möchten Ihre Prozesse optimieren und die Effizienz 
verbessern oder Sie haben Probleme bei Ihren Prozess­
schritten? Wir beraten und unterstützen Sie bei Bedarf. 

Ihre Vorteile 
• Aktuelles Hersteller­Know­how
• Optimal gewartete Komponenten
• Maximale Betriebs­/Produktionssicherheit
• Empfehlung von Wartungszyklen abgestimmt auf  

Ihre Anwendung und Ihren Anlagenbereich


